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  Procjena učinka na spolove
Projekt – Unaprjeđenje  i proširenje zajedničke infrastrukture PZ Čiponjac – KK.03.1.2.03.0055


Spol je osnovni kriterij podjele ciljnih skupina, a ravnopravnost spolova predstavlja jednu od temeljnih vrijednosti demokratskih društava pa tako i ustavnog poretka Republike Hrvatske i europske pravne stečevine. Zakon o ravnopravnosti spolova 18 u članku 5. navodi kako «ravnopravnost spolova znači da su žene i muškarci jednako prisutni u svim područjima javnog i privatnog života, da imaju jednak status, jednake mogućnosti za ostvarivanje svih prava, kao i jednaku korist od ostvarenih rezultata». 
“Procjena učinka na spolove znači usporedbu i procjenu, sukladno kriterijima koji se odnose na spol, trenutačne situacije i trenda s očekivanim razvojem događaja proizašlim iz primjene predložene politike.“ 
Radi osiguranja potpune ravnopravnosti muškaraca i žena u praksi načelo jednakog postupanja ne sprječava zadržavanje ili uvođenje posebnih mjera kako bi se spriječio ili nadoknadio nepovoljniji položaj zbog spola u području dobivanja i nabave roba i pružanja usluga. 
S obzirom na veliku razliku u zaposlenosti tijekom ljetne sezone i ostatka godine službenih podataka koliki je omjer zaposlenih žena i muškaraca na podruju zone j, procjena je da se radi o znatno manjem broju žena nego muškaraca. Također, veći je broj muškaraca koji su odgovorne osobe/ vlasnici subjekata koji su zastupljeni u poduzetničkoj zoni. Ovim projektom cilj je izjednačiti mogućnosti i prilike za sve, bez obzira na spol i životnu dob. Kako bi se doprinijelo izjednačavanu omjera i većem angažmanu žena u poduzetništva Grad Novalja će posebnu pažnju usmjeriti prema ženama poduzetnicama. Planirane su i ciljanje potpore za žene poduzetnice. Održat će se i brojne radionice kao što su prezentacijske i komunikacijske vještine kao ključ poslovnog uspjeha te upravljanje vremenom, ciljevima i prioritetima na kojima su predstavljeni alati, tehnike i pravila dobrog upravljanja vremenom te načini kvalitativnog određivanja ciljeva i prioriteta.
Cilj je da po završetku provedbe i praćenja projekta, spolovi budu jednako zastupljeni.


                                                                                                          Novalja, 26. srpnja. 2021.g.
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